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Niederschrift 
 

über die Einwohnerversammlung am Dienstag, dem 04.11.2008, im Gaststätte "Midlumer 
Krog". 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 22:05 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Helmut Marczinkowski    
Frau Hellen Früchtnicht    
Herr Stefan Hansen    
Herr Jens-Peter Hinrichsen    
Herr Stefan Hinrichsen    
Frau Manuela Sonnenberg    
Frau Frauke Vollert    
Herr Rolf Weber    
 von der Verwaltung 
Frau Elin Christiansen    
 Gäste 
Herr Armin Korok    
Herr Markus Thiessen    

 

Tagesordnung: 

 1 .  Begrüßung durch den Bürgermeister 
 2 .  Informationen zur Kurabgabe 2009 
 3 .  Informationen der Föhr Tourismus GmbH durch den Geschäftsführer,  

Herrn Armin Korok 
 4 .  Sonstige allgemeine Gemeindeangelegenheiten 
 5 .  Verschiedenes 
 
 1. Begrüßung durch den Bürgermeister 
  

Bürgermeister Marczinkowski begrüßt die Anwesenden Einwohnerinnen und Einwoh-
ner, sowie die Gäste Herrn Armin Korok und Herrn Marcus Thiessen und eröffnet die 
Versammlung. 
 

 2. Informationen zur Kurabgabe 2009 
  

Bürgermeister Marczinkowski berichtet, dass ab dem Jahre 2009 in der Gemeinde Mid-
lum voraussichtlich eine neue Kurabgabesatzung in Kraft treten wird. Ein Beschluss 
hierüber soll in der nächsten Sitzung der Gemeindevertretung gefällt werden. Es sollen 
unter anderem nur noch 2 Saisonzeiten vorhanden sein und eine Anpassung der Erhe-
bungssätze an die anderen Gemeinde der Insel Föhr soll erfolgen. 
 

 3. Informationen der Föhr Tourismus GmbH durch den Geschäftsführer, Herrn Ar-
min Korok 

  
Herr Armin Korok, Geschäftsführer der Föhr Tourismus GmbH, berichtet anhand einer 
Präsentation über die Gästezahlen der Gemeinde Midlum, die Veranstaltungen und 
Erneuerungen durch die Föhr Tourismus GmbH, das Tourismuskonzept, die neuen 
Marketing-Ideen und die Öffentlichkeitsarbeit der Föhr Tourismus GmbH. Die Präsenta-
tion ist der Niederschrift beigefügt. 
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 4. Sonstige allgemeine Gemeindeangelegenheiten 
  

Herr Marcus Thiessen, Steinmetz auf der Insel Föhr, berichtet über die verschiedenen 
Möglichkeiten der Nutzung des Findlings für das Gedenken an Bertha Martens, die der 
Gemeinde ein Grundstück vererbt hat. Man könnte diesen Findling als Sonnenuhr um-
bauen, als Bank nutzen oder einen Spruch in Gedenken in den Stein einmeißeln oder 
auf eine Platte eingravieren und diese drauf befestigen. 
Eine solche Entscheidung soll auch in einer der nächsten Sitzungen der Gemeindever-
tretung gefällt werden. 
 

 5. Verschiedenes 
  

Es wird berichtet, dass am 13.12.2008 der Weihnachtsmarkt und am 14.12.2008 der 
Altennachmittag der Gemeinde stattfinden wird. 
 
Bürgermeister Marczinkowski erinnert die anwesenden Hauseigentümer an die Pflege 
vor den Grundstücken, da dies in vielen Fällen nicht beachtet wird. 
 
Zudem teilt er mit, dass dieser als Bürgermeister unter der Telefonnummer 04681 / 
4535 von 12.00 Uhr – 13.00 Uhr zu erreichen ist. 
 
Bürgermeister Marczinkowski dankt den Anwesenden für Ihr Erscheinen und schließt 
die Versammlung. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Helmut Marczinkowski Elin Christiansen 
 


